Europeans think public authorities should prioritize...
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Ensuring that European Shaping the development of
companies can grow and Artificial Intelligence and other

become European Champions digital technologies to ensure they
able to compete globally respect our rights and values

Digital technologies are important as part of fighting climate change...
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digital environment?

539%b consider safety IS NOT well ensured in digital environment
and content for children and young people, increasing 10 points
since last year
Implementation of digital rights and principles in their countries...
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Ensuring safe digital environments and
content for children and young people

Getting an affordable high-speed internet
connection for everyone in the EU

Getting easy online access to all
key public services in the EU

Getting fair and healthy working conditions in the o+ B0k
digital environment, including the work-life balance _ 0
Getting effective freedom of choice online, also
when interacting with artificial intelligence

Getting basic and advanced digital
education, training and skills
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